

将党的声音 传达到 每一个员工

■ 宋伯舸 文/图

11月26日,四川省达州市达川区桥湾镇 倒虹村4组的山沟里,东方物探西南物探分公司钻井工程中心三队党支部书记杨勇步履匆匆,不顾脚下齐膝高的衰草和滑溜溜的烂泥,按照计划安排,赶去在测线S5008打井的7机场2组传达学习党的十九届六中全会精神。

党的十九届六中全会召开后,该队党支部 认真执行公司和分公司党委相关文件和通知要求,迅速布置学习事宜。根据"九岭三维"钻井作业点多面广,不能集中组织学习的实际情况,杨 勇不辞辛劳,翻山越岭找机组,现场向员工宣贯 全会精神。同时,安排专人组织在观音寺基地值 班的后勤机修人员开展学习。通过铁人先锋 app 学、全会公报打印件学、制作宣传广告学,等等,形式多样,重在全员参与无遗漏。

学习过程中,党支部书记杨勇还与员工讨论学习心得,辅导文化较低的员工学习,加深理解认识;同时,要求党员学深悟透,入脑入心,自觉提高政治站位,巩固支部"学百年党史,做物探先锋"党史学习教育成果。

九岭工区山高沟深林密、钻机搬迁困难重重,又处于冬季施工,目前形势较为严峻。该队党支部号召全体员工特别是共产党员牢记习近平总书记的叮嘱:"能源的饭碗必须端在自己手里",乘着党的十九届六中全会东风,大力弘扬大庆精神、铁人精神,战天斗地,再苦再难也要安全优质按期完成项目钻井任务。

△ 业 家 旬 述(长篇连载之一百九十二)

王建明:动力大王的传奇故事

在 1985 年极其繁重的工作中,我们有许多生产者、管理人员和技术干部分批分期参加了各种操作培训和管理轮训,并且通过了考核。有 26 名职工还考上了代培生。接受培训,争取代培,积极提高自身素质,都是热爱工厂、热爱国家的表现,是有理想、要前途的表现,它从另一方面反映了玉柴职工的进取精神。

玉柴精神中的"顽强进取"并不是工厂领导的主观臆造,而是全厂职工用鲜血、汗水和自我牺牲精神凝聚而成的精神现实,愿我们永远珍惜它,并且把它不断发扬光大。

在1985年,我们厂内职工之间,干部之 间,车间之间,部门之间,部门与车间之间的 关系都有好的变化。扯皮减少,服务增多,支 持增加。干部对工人的服务水平,后勤部对 全厂的生活服务水平都有新的提高。我们厂 与各兄弟厂之间,我们厂与各级政府部门之 间,不断增进了理解、信任,从而赢得了支 持。用户服务工作也在不断进步,赢得了越 来越多的好评和赞誉,特别是得到了东风汽 车工业联营公司系统的好评。这个好评直接 加强了本厂产品的竞争优势,柳汽(注:指柳 州汽车厂。下同)、重汽(注:指重庆汽车厂。下 同)、杭汽(注:指杭州汽车厂。下同)都明确表 示了减少其他订货加订玉柴产品的意向,玉 柴精神中的"竭诚服务"在企业内外都已开 始收到了良好的效果。

在1985年创造上述物质财富和精神财富的过程中,涌现了大量的动人事迹,产生了大批先进集体、先进个人和先进家属。先进家属的作用不可低估。卓松芳副总、杨明珠副总,之所以能够为了工厂的前途日夜奔波在外,家属的支持起了很大的作用,他们是玉柴人的代表,是玉柴精神的代表。1985年先进集体和先进个人,将在明年1月份的庆功大会上受到表彰。

1985年即将过去,成绩对过去是显著的,对将来它又是微不足道的。1986年的元旦钟声响了以后,玉柴面临的是零,是跑道的新起点。祝捷、庆功讲的都是正面,还要念念不忘我们的反面,就是玉柴在技术进步、市场竞争这两大挑战面前所存在的差距。

第一是效益的差距。我们目前的效益只够生存,只够改造,而对国家的贡献只有几十



万,微乎其微,如果没有部分负税,如果不计 因产品提价而带来的虚增利润,我们只能生存,连改造的能力都没有,同地区比贵糖(注: 指贵县糖厂),在全国比朝阳(注:指朝阳柴油 机厂。下同),我们的差距就更大、更严重。

第二是产品质量和质量管理的差距。我们目前的产品质量对买方市场来说,刚刚达到站得住水平,站得住以后还要站得稳,站得稳以后还要扎住根,扎住根以后还要出得去,要能打到国外去,一共四大步,我们只走了一步,还有三个大步的差距。

第三是生产手段工艺水平的差距。 第四是企业人员平均素质的差距。

今天是祝捷,大家难得这样高兴,对差 距问题我不做进一步的细谈,但冬至一过, 紧张就要恢复,就要念念不忘这些差距。全 厂职工,特别是管理人员,要谦虚谨慎,戒骄 戒躁,要从零起步,从难准备,从严要求,要 不停顿地追求进步和成功。

1986年的厂长方针已经制定,这个方针既讲了目标,也讲了方法。目标的核心是质量,也就是"台台争优等"。明年将要提出一个事关工厂生死存亡的口号,这个口号是"生产者就是检查员,检查员就是用户代表,岗位责任就是质量责任"。1986年将以这个口号为依据,重新制定各个层次的经济责任制,补充和完善各项管理制度。

要实现"台台争优等",质量管理量大而广,其中工作量最大、涉及面最广、难度比较

高的一项任务是治理脏乱差。请大家注意这个重点,要做好充分的思想准备,以免发生许多不适应的事情。方法的核心是发扬企业精神,一个人要有精神,要有志气和理想,一个工厂也完全应该是这样。

玉柴的精神是"顽强进取、刻意求实、竭诚服务、致力文明",玉柴的志气和理想,就是悬挂在办公楼的12个水泥大字——"励精图治、振兴玉柴、实现腾飞"。

同志们,我们所处的时代是伟大的、进步的、变革的时代,党的十一届三中全会照亮了这个时代。我们玉柴在职职工今年的平均年龄是36.58岁,这是为国家作贡献、为子孙创大业的黄金年华。玉柴1984年的起步、1985年的进步表明:玉林柴油机厂已经不再是一头睡狮,他开始振兴,他一定要腾飞!也一定能腾飞!

愿玉柴 1985 年的奋斗精神、胜利精神 在 1986 年进一步发扬光大。

玉柴的世纪之责

(2000年12月)

世纪是什么?是不可思议的梦幻向现实的转变,是人类文明从已有向无法预测的发达的大跨度飞跃。

新世纪动力制造业的责任是在为人类 巧借或制造足够用途、足够舒适、足够可靠、 足够强劲的动力源的同时,还要把排放对空 气的污染降低趋零。

巧借是指对各类自然能成熟、大量地利 田.

足够用途——大至能够趋动人造岛屿, 能使人类移民太空;小至能够驱动个人空间 轻位

足够舒适——先使噪声排放趋零,再依 生理需求设定;还要实现操纵的智能化。

足够可靠——只有时限,没有维修,没 有配件。

足够强劲——动力性足够,持续力足 ^收

总之,新世纪动力制造业是想象力、创造力和几乎所有领域、所有门类高新技术的集合。玉柴新世纪之责是物化上述畅想,持续增长地满足公众对动力产品领先一步适用性的需要。

2001 年 中国内燃机工业协会 新世纪新春招待会致词

新的世纪已经开始。在历史进入新的世纪和新的千年、国家着手编制和实施新的五年计划之际,我国内燃机界在此召开行业峰会,并且在今晚举行招待会,与国际同行业的朋友们共聚一堂、共同展望新世纪前景,是具有重要意义的。

过去的百年,是一个科学技术全面发展、社会生产力突飞猛进的百年,整个世界的面貌发生了极大的变化。与此同时,我国也相应地取得了十分迅速的发展和巨大的成就。

但是,与世界的进展相对照,我们还应 当清楚地看到前面的道路还很长,我们的任 务还很艰巨。

当今世界上科学技术正以前所未有的 速度飞跃发展,进入了知识经济时代,经济 全球化的趋势日益增强,国际竞争也更加激 烈。形势逼人,我们面临的紧迫任务就是要 结合我国国情,把自己的事情努力做好,以 结构调整为主线,以改革开放和科技进步为 动力,加速现代化建设,迎头赶上。

(此文系本报整理,待续)













编者按:随着国民生活水平的提升,饮用天然矿泉水受到消费者的广泛欢迎,畅销于消费市场。天然矿泉水来自地下深处,富含对人体健康有益的多种适量矿物组分与微量元素。西方人嗜饮矿泉水已有两个世纪的历史,我国近20年来也有越来越多的人饮用,凸显饮用天然矿泉水的神秘魅力。天然山泉水上善时光,水源来自飞来峰溶洞内涌岩天然涌泉。我们相信,在君安康集团控股的资本进入之后,上善时光又将迎来新的重大发展机遇和业绩。

君安康集团控股成都上善时光水业有限公司签约仪式成功举行

资本与水业铸就双赢

■ 本报记者 王剑兰

11月25日, 君安康集团控股成都上善时光水业有限公司签约仪式在该集团3楼大会议室成功举行。

随着集团董事长许鸿斌与成都上 善时光水业有限公司董事长谭诗明在 并购协议上签字并交换控股协议,现 场礼炮齐鸣,标志着君安康集团控股 成都上善时光水业有限公司签约仪式 取得了圆满成功。

上善时光天然山泉水,水源来自飞来峰溶洞内涌岩天然涌泉,现生产包括桶装水、袋装水、小分子团活性水、富氢水等产品。"飞来峰"位于成都市彭州市葛仙山巨型冰川漂砾,距四川盆地边缘地带约 3km—4km,规模大约(6km×2.5km×0.3km),是目前世界上发现的罕见巨型冰川漂砾。现有资料研究结果表明,葛仙山巨型冰川漂砾是早期青藏大冰盖冰流的搬运作用所形成的,是青藏大冰盖存在的有力证据之一,也是全球泛大冰盖形成的重要历史见证。

有关专家表示,天然山泉水是经过亿万年形成的熔岩过滤出来的,里面主要含偏硅酸、硒、氢以及纳镁钙等对人体有益的微量元素。









